

# **Федеральный закон РФ. Статья 100. Обращение взыскания на заработную плату, пенсию или иные доходы должника-гражданина, отбывающего наказание.**

---

1. Взыскание по исполнительным документам обращается на заработную плату граждан, осужденных к исправительным работам, за вычетом удержаний, произведенных по приговору или постановлению суда.

2. Взыскание по исполнительным документам обращается на заработную плату, пенсию или иные доходы граждан, отбывающих наказание в исправительных учреждениях, в том числе лечебных исправительных учреждениях, лечебно-профилактических учреждениях, а также в следственных изоляторах при выполнении ими функций исправительных учреждений в отношении указанных граждан.

Адрес страницы со статьей:

[https://sudsovetnik.ru/законы/фз\\_об\\_исполнительном\\_производстве/статья\\_100](https://sudsovetnik.ru/законы/фз_об_исполнительном_производстве/статья_100)

Все статьи. Федеральный закон РФ Об исполнительном производстве:

[https://sudsovetnik.ru/законы/фз\\_об\\_исполнительном\\_производстве](https://sudsovetnik.ru/законы/фз_об_исполнительном_производстве)